

ERRATA

Rev. Saúde públ., S. Paulo, 2(1), jun. 1968

Página 2, equação da 6ª linha: — corrija-se para

$$f(y/x) = \frac{1}{\sigma \sqrt{2\pi}} e^{-\frac{1}{2} \left(\frac{y-ax}{\sigma} \right)^2} \frac{1}{I(w, z)}$$

Página 7, 9ª linha: — onde se lê “no caso em aprêço temos truncamento”,
leia-se, “no caso em aprêço temos duplo truncamento”

Página 9: — na equação matricial $D_{(a, b, \hat{\sigma})}$, não há o sinal de igualdade entre a 2ª e a 3ª matriz.

Página 71, 1ª linha: — onde se lê “duas a quatro semanas”
leia-se “dois a quatro meses”